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Direttivo Circolo Cento Fiori    Verbale nr 1 del 13 gennaio 2024  
 
 
Presenti: Emanuela Perna (Emanuela), Assunta Galasso (Titti), Gianluca Albano (Gianluca), 
Simone Cofferati (Simone), Barbara Cadelano Lehmann (Barbara). 
 
Presiede: Emanuela Perna 
 
Verbalizza: Barbara Cadelano Lehmann 
 
O.d.g.: 
 
1) Approvazione del verbale nr. 8-2023 
2) Proposte per la realizzazione del nuovo flyer Circolo Cento Fiori 
3) Programmazione 2024 
4) Preparazione assemblea soci 4 febbraio 2024 
5) Varie e eventuali. 
 
Emanuela apre la riunione alle ore 18.50 con il primo punto all’ o.d.g. Il verbale 8-2023 viene 
approvato dal direttivo all`unanimità. 
Introduce quindi il secondo punto all´ordine del giorno riguardante Ie proposte per la 
realizzazione del flyer. 
Gianluca prende la parola e suggerisce l´inserimento in evidenza dell’ indirizzo sito web (in 
fase di realizzazione finale) del nostro Circolo. 
La proposta viene supportata da Simone che suggerisce di inserire il sito già sulla copertina 
del flyer dove si eliminerebbero le foto per dare maggior risalto al logo e all’ indirizzo URL del 
sito. 
Queste proposte vengono condivise dagli altri membri del direttivo. 
Si procede con un’attenta analisi dell´attuale impaginazione del flyer. Simone propone di 
inserire il logo del Cento Fiori Cinema all’ interno del flyer, in rilievo, dedicandogli un’ intera 
pagina con l’ inserimento di alcune foto (anche quelle già presenti), la citazione delle 
rassegne e includendo anche l´anno di fondazione del Gruppo cinema. 
 
Titti suggerisce di inserire nella prima pagina, dopo la copertina, le indicazioni generali (chi 
siamo, etc.) inserendo, nella pagina successiva, la sezione cultura e società, aggiornando tale 
sezione anche con gli eventi realizzati negli utimi anni. 
Gianluca suggerisce una sfoltitura su alcune informazioni sottolineando come le stesse siano 
già presenti sul sito. 
Simone condivide questa posizione sottolineando come già la sfoltitura del testo della 
copertina dà maggior risalto non solo al logo ma proprio all’ indirizzo del sito web. 
Tutto il direttivo condivide queste proposte rimandando la decisione finale alle prossime 
riunioni del direttivo. Ogni membro si impegna ad effettuare un’attenta valutazione del 
materiale a disposizione per la realizzazione del nuovo flyer. 
Visto il grande lavoro svolto in questi anni nonché la conoscenza del materiale e delle attività 
del Circolo il direttivo decide all´unanimitá di riconfermare l´incarico per la realizzazione 
grafica a Sara Hoffmann Cumani. 
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Emanuela introduce il terzo punto all’ ordine del giorno relativo alla programmazione 2024. 
La presidente ricorda il grande lavoro previsto per la realizzazione del “Progetto Matteotti” 
che prevede diverse giornate e suggerisce di concentrare energie, tempo e risorse al 
supporto del Progetto. Il direttivo approva all’ unanimità. 
Emanuela ricorda la richiesta di un contributo economico, inviata dalla dott.ssa Cavani, per la 
realizzazione de “Il fest 2024” e propone di partecipare con la stessa quota degli anni 
precedenti di 300€, il direttivo approva all´unanimità. 
 
Viene discusso il quarto punto all’ ordine del giorno: preparazione assemblea dei soci in data 
4 febbraio 2024. 
Emanuela conferma la prenotazione della sala 108 per domenica, 4 febbraio dalle ore 10:00. 
Suggerisce di inserire, come primo punto, la presentazione del bilancio consuntivo 2023 e la 
sua approvazione, a seguire gli altri punti. 
Di comune accordo si decide il seguente o.d.g. per l’assemblea dei soci: 
 
1) Presentazione e approvazione del bilancio 2023 
2) Informazione sulle attività svolte e su quelle future 
3) Tesseramento 2024 
4) Varie ed eventuali 
 
Emanuela introduce il quinto punto all’ o.d.g.: varie ed eventuali. 
Gianluca prende la parola e comunica una proposta proveniente da Paolo Beccari per inserire 
sul sito web il modulo di iscrizione al Circolo, al fine di alleggerire e velocizzare la procedura 
di iscrizione. Per inserire quest´ulteriore funzione sul sito viene richiesto un contributo di 
100€. Il direttivo accoglie la proposta e approva all´unanimitá tale richiesta. 
 
Titti ricorda le diverse Newsletter, che dovranno essere realizzate in tempi brevi, per 
l’iscrizione alle danze (grazie al supporto della nostra socia Faustina) e dell´assemblea dei 
soci. 
 
Emanuela interviene ricordando che sarà necessaria la presenza di almeno due membri del 
direttivo durante le danze. Dopo un breve scambio si decide che il 27 gennaio vi 
parteciperanno Emanuela e Gianluca. 
 
Viene infine decisa la data del prossimo incontro del direttivo per sabato 3 febbraio 2024 alle 
ore 15:00 sempre alla E.W.H. 
 
Emanuela dichiara chiusa la seduta alle ore 20:10. 
 


